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آناليز به روش طراحي مستقيم

استفاده از روش طراحي مستقيم در آناليز و طراحي دال هاي دو طرفه بايد شرايط زير را دارا 

باشد

حداقل بايد سه دهانه پيوسته دال در هر راستا وجود داشته باشد -1

چشمه دال بايد مستطيلي باشد و نسبت طول به عرض بزرگتز ار دو   -2 چشمه دال بايد مستطيلي باشد و نسبت طول به عرض بزرگتز ار دو   -2

براي يك چشمه دال كه در هر چهار طرف روي تير قرار گرفته است، سختي نسبي تيرها  -3

.در دو جهت متعامد بايد در رابطه زير صدق كند

.درصد طول دهانه باشد 10خروج از مركزيت ستون ها حداقل ده  -4

تمام بارها از نوع بار ثقلي بوده و به صورت يكنواخت بر كل چشمه دال توزيع داده شده  -5
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تعيين لنگر استاتيكي ضريب دار كل -1

طول دهانه        

عرض نوار دال      

توزيع لنگر استاتيكي ضريب دار كل بين مقاطع لنگر مثبت و منفي -2

0/65لنگر با ضريب منفي 

0/35لنگر با ضريب مثبت 
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0/35لنگر با ضريب مثبت 

تقسيم لنگر بين نوار ستون و نوار مياني -3

:براساس سختي پيچشي نسبي بين اجزا نوار ستون و نوار مياني تقسيم مي شود

بعد كوچكتر      

بعد بزرگتر      
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توزيع لنگر استاتيكي ضريب دار كل بين مقاطع لنگر مثبت و منفي -2



تقسيم لنگر بين نوار ستون و نوار مياني -3

براساس سختي پيچشي نسبي بين اجزا نوار ستون و نوار مياني 

:تقسيم مي شود
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درصد سهم نوار ستون از لنگر منفي داخلي

درصد سهم نوار ستون از لنگر منفي خارجي

درصد سهم نوار ستون از لنگر مثبت
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درصد سهم نوار ستون از لنگر مثبت

تقسيم لنگرهاي نوار ستون بين اجزاء آن

درصد در نظر گرفته مي شود 85سهم تير برابر با                            -1

سهم تير برابر با صفر درصد در نظر گرفته ميشود                           -2

درصد تعيين مي  85سهم تير با درون يابي خطي بين صفر و                                     -3

.شود
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